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Μια αποκαλυπτική επίσκεψη



Ευαγγελία Μανιτσούδη

5
Η επίσκεψη του προέδρου της Ν.Δ. στη Λέσβο σίγουρα συζητιέται
για την αλαζονεία, την υποκρισία και την ακροδεξιά ρητορική.
Επιβεβαίωσε και πάλι τον διακαή πόθο του να γίνει
πρωθυπουργός έχοντας αστυνομικές δυνάμεις σε όλο σχεδόν το
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νησί... Φυσικά γι’ αυτά κανένα σχόλιο από τα “αντικειμενικά”
ΜΜΕ, φανταστείτε όμως να ήταν ο Αλ. Τσίπρας στη θέση του.

Αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης που ζητάει εκλογές από
τη μέρα που εκλέχθηκε πρόεδρος της Ν.Δ., γιατί είναι πανέτοιμος
να γίνει πρωθυπουργός και να μας “ξανασώσει”-με τη Ν.Δ. μαζί
και το ΠΑΣΟΚ, αφού πρώτα μας κατέστρεψαν-, αλλά ανέτοιμος να
μπει στη Μόρια, που ήταν ένας από τους λόγους που πήγε στη
Λέσβο γιατί, όπως είπε: «Δυστυχώς η εικόνα την οποία είδα
σήμερα στη Μόρια από πάνω, διότι δεν μπήκα στον χώρο -και δεν
μπήκα στον χώρο, διότι για να μπω έπρεπε να συνοδεύομαι με δύο
διμοιρίες αστυνομικών και προφανώς και δεν επιβάρυνα την
αστυνομία με μια τέτοια κίνηση- αλλά η εικόνα που είδα,
δυστυχώς, είναι μια εικόνα αποκαρδιωτική».

Αυτή την υποκριτική και συγχρόνως απαράδεκτη συμπεριφορά
πρέπει να την αναλογιστούν καλά στη Ν.Δ. Σίγουρα το σκηνικό
ήταν στημένο και ο στόχος ήταν να τονιστεί η “χαοτική”
κατάσταση που επικρατεί στο καμπ για να χρησιμοποιηθεί και
πάλι επικοινωνιακά από τα πρόθυμα ΜΜΕ εναντίον του ΣΥΡΙΖΑ.
Δεν υπολογίστηκε όμως η γλωσσική υπερβολή που πρόδωσε την
ακροδεξιά κατρακύλα.

Φυσικά έχουμε και συνέχεια, που κανένα ΜΜΕ δεν θεώρησε
υπερβολή· μάλλον είναι στο πλαίσιο του ανθρωπισμού και της
αλληλεγγύης τους. “Και βέβαια πιστεύουμε ότι, ως χώρα, έχουμε
μια υποχρέωση να φυλάσσουμε τα θαλάσσια σύνορά μας, με έναν
τρόπο ουσιαστικό και αποτελεσματικό, που να προστατεύει την
εθνική κυριαρχία” είπε ο αρχηγός της Ν.Δ.

Ποιοι είναι οι τρόποι φύλαξης των θαλάσσιων συνόρων και πώς
απειλείται η εθνική κυριαρχία της χώρας; Αυτή είναι η πρόταση
της Ν.Δ. που κατηγορεί τον ΣΥΡΙΖΑ για ιδεοληψίες, αγκυλώσεις
και διαχειριστική ανικανότητα; Γιατί εμείς αυτό το ξέρουμε ως
αποτροπή: πνιγμούς στη θάλασσα και ακραία κινδυνολογία.

Τελικά, ένα είναι βέβαιο, ότι όλοι κάνουν τις επιλογές τους και η
Ν.Δ. επέλεξε την πιο ακραία και επικίνδυνη ρητορική με τη θερμή
υποστήριξη μερίδας τοπικών ΜΜΕ και της πλειoψηφίας των
πανελλαδικών. Καθημερινά αντιλαμβανόμαστε το μένος εναντίον
του ΣΥΡΙΖΑ που δεν είναι τυχαίο, γιατί όσο γίνονται αποκαλύψεις
και ξεσκεπάζονται οι “σωτήρες” της χώρας τόσο το παιχνίδι θα
χοντραίνει.
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Όμως, από εδώ και πέρα οφείλονται εξηγήσεις στον ελληνικό λαό
γιατί τα ερωτήματα είναι πολλά και σοβαρά. Δεν είναι δυνατόν να
μην δημοσιοποιούνται πόθεν έσχες, να μην πληρώνονται επί 11
χρόνια δάνεια, να δωρίζονται τηλεφωνικά κέντρα σε ολίγους και
οι συμπολίτες μας να έχουν πληγεί βάναυσα από τις επιλογές των
κυβερνήσεων Ν.Δ. - ΠΑΣΟΚ.

Όσο κι αν κρύβονται τα σοβαρά, που είναι επιζήμια για τη χώρα,
και προβάλλονται τα αστεία -όπως πού έκανε στάση το
πρωθυπουργικό αεροπλάνο που αναρωτιέται ο αντιπρόεδρος της
Ν.Δ. μαζί με όλα τα ΜΜΕ- σαν είδηση της ημέρας, οι συμπολίτες
μας δεν πρόκειται να επιτρέψουν ξανά στους καταστροφείς της
χώρας να διαχειριστούν τις ζωές τους και το μέλλον της πατρίδας
μας.
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